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Slovo starosty 
 
Vážení spoluobčané, 

 

úvodem Vám do roku 2014 přeji mnoho zdraví, štěstí a pohody. 
Ve svém prvním letošním příspěvku Vás seznámím se současným děním v naší 
obci. 
 

Od počátku měsíce ledna probíhá rekonstrukce technologického zařízení 
úpravny vody obecního vodovodu s termínem dokončení k 11. 2. 2014. 
V průběhu rekonstrukce může docházet ke krátkodobým poklesům tlaku vody, 
ale přerušení její dodávky se nepředpokládá. 

 

V přízemí budovy obecního úřadu, vedle pošty, se nachází prostory, které byly 
přizpůsobeny k užívání jako malometrážní byt. Tento byt nyní nabízí obec 
k pronajmutí. Jedná se o dvě místnosti, z nichž jedna je kuchyní vybavenou 
linkou s dvouplotýnkovou varnou deskou. V bytě se dále nachází koupelna se 
sprchovacím koutem a toaletou. Okna z bytu jsou směrována severně, k lesu. 
Celková užitná plocha bytu je 27 m2, s obytnou plochou 23 m2. Byt je vytápěn 
centrálně z kotelny obecního úřadu. Ohřev vody je zajišťován samostatným 
elektrickým bojlerem. Cena nájemného je stanovena na 35,- Kč za metr 
čtvereční, tzn. 945,- Kč za měsíc. K bytu je možno si pronajmout i nebytový 
prostor o velikosti 8,5 m2, který není jeho součástí a nachází se přes vstupní 
chodbu. Cena nájmu za uvedenou místnost je rovněž 35,- Kč/m2, tzn. 297,- Kč 
měsíčně. 

V nájmu není započteno topení, elektřina, vodné a stočné.  
Byt bude přednostně přidělen občanu Starých Hamer.  
Bližší informace je možno získat na obecním úřadě, včetně prohlídky 
nabízených prostor. 
Písemné žádosti na přidělení bytu je možno podávat na OÚ Staré Hamry do 
pátku 21. 2. 2014. 
 

Vzhledem k písemným anonymním úvahám zaslaným na obecní úřad a 
některým občanům o způsobu přidělování obecních bytů bych uvedl, že 
nabídka k jejich pronájmu byla podána ve zpravodaji v měsíci červnu se 
sdělením, že byty budou určeny přednostně pro občany-seniory Starých Hamer. 
Při první výzvě o přidělení bytu požádali dva zájemci. O třetí byt nepožádal 
nikdo, proto byla nabídka na jeho pronájem opakována opět prostřednictvím 
zpravodaje v měsíci srpnu. Vzhledem k tomu, že z řad místních občanů nebyl 
znovu o třetí byt zájem, bylo vyhověno jediné žadatelce, seniorce z jiné obce, 
která se po uzavření nájemní smlouvy stala trvale bydlící osobou s návratem do 
své rodné vesnice. 

Bc. Jan Klepáč 



Stav peněžních prostředků obce Staré Hamry k  
31. 12. 2013: 

 

BÚ Česká spořitelna                                              9 983 434,34 Kč  

BÚ Komerční banka                                                    48 869,65 Kč  

Česká národní banka                                                  165 933,30 Kč  

Celkem                                              10 198 237,29 Kč  
 

Jana Janošcová - rozpočet, účetnictví 

 

 
 

Místní poplatky na rok 2014 
 
 

Poplatek za komunální odpad pro trvalé bydlící občany je 350,- Kč /osoba 

a rok. 

Poplatek za komunální odpad pro chaty a nemovitosti využívané 

k individuální rekreaci je 700,- Kč / objekt a rok.   
 

Splatnost místního poplatku za odpady je do 30. 06. 2014. 
                                                                     

Poplatek ze psů činí 100,- Kč za jednoho psa, za každého dalšího psa 150,- 

Kč. 

Za psa, jehož držitelem je poživatel starobního důchodu, který žije osamoceně, 

činí poplatek 50,- Kč. 

Poplatku podléhají psi starší 3 měsíců. 

 
 
 

Splatnost místního poplatku ze psů je do 31. 03. 2014.                                  

Eva Balášová, evidence poplatků

 
Tříkrálová sbírka 

 

Počátkem ledna 2014 proběhla také v naší obci již tradiční Tříkrálová sbírka,  
pořádaná Charitou Frýdek-Místek,  za účelem pomoci lidem v sociální oblasti. 
Celkem se tento rok ve St. Hamrech vybralo  9 749,- Kč. Charita FM proto 
děkuje všem za štědrost a ochotu pomoci druhým! Pro koledníky je připraveno 
poděkování s bublinovou show a soutěžemi ve Frýdku – Místku, v neděli 
odpoledne 26. 1. 2014. 

Marie Šimečková 

 



Statistika dat obyvatel – 1. 1. 2014 

 

K 1. 1. 2014 měla obec Staré Hamry celkem 562 obyvatel. 

 

 Od 01. 01. 2013 do 31. 12. 2013 :   přihlášení      -     23 

                                                               odhlášení      -     15 

                                                               narození        -      6                                                                      

                                                               úmrtí              -      8  

 

 Celkem Průměrný věk  

Osoby 562 43,59  

Muži 295 41,41  

Ženy 269 45,97  

Děti do 15 let 70 6,31  

Děti do 18 let 79 7,46  

Starší 60 let 157 70,34  

Možní voliči 
 

 

 

 

 

 

 

475 49,41 
 
 

 
               

 

Sňatky :  celkem 22 sňatků   -  15 civilních 
                                                         7 církevních 
 
O výpis přes CZECHPOINT požádalo celkem 31 osob a subjektů. 

Vidimací a legalizací bylo v roce 2012 celkem provedeno 130. 

 
Eva Balášová, matrika-evidence obyvatel 

 



Zpráva o činnosti Sdružení dobrovolných 

hasičů Staré Hamry za rok 2013 

 

Hasiči v minulém roce … 
 

Na začátku roku byla uspořádaná výroční Valná hromada, kde jsme zhodnotili 
veškerou naši činnost - sboru i výjezdové jednotky za rok 2012. Také jsme se 
zúčastnili jako hosté výročních Valných hromad sboru Ostravice, Čeladná, 
Kunčice p. O. Dále byla uspořádána výroční Valná hromada okrsku Smrk, zde 
jsme opět hodnotili, tentokrát společně s vedením sborů z Ostravice, Čeladné a 
Kunčic pod Ondřejníkem.  
V měsíci únoru jsme opět zorganizovali hasičský ples pro naše členy i pro 
občany obce.  
Březen byl opět měsícem, kdy jsme se sešli s našimi kolegy z okrsku na akci 
zvané „ HASIČI SOBĚ“. Pro přiblížení se jednalo o volnější plesovou zábavu 
s živou hudbou. Dále jsme oslavili s našimi ženami Mezinárodní den žen. 
V průběhu dubna proběhlo chystání tradiční májky a poslední dubnový den 
jsme ji všichni dohromady ustavili na své místo. Dále jsme provedli několik 
brigád jarního úklidu hasičské zbrojnice a hlavně příprav naší techniky a 
výzbroje na novou sezónu požárního sportu.  
Dne 8. 5. 2013 jsme zorganizovali Okrskové kolo v požárním sporu – disciplína 
požární útok. Této soutěže se zúčastnily sbory z našeho okrsku Smrk:  Staré 
Hamry, Ostravice, Čeladná a Kunčice pod Ondřejníkem. Při vyhlášení výsledku 
bylo následovné pořadí: 1. místo: Staré Hamry, 2. místo: Kunčice pod 
Ondřejníkem, 3. místo: Čeladná, 4. místo: Ostravice.  
První červnový den jsme uspořádali dlouho očekávané kácení máje, které jsme 
spojili se smažením vaječiny. Opět jsme se podíleli i na organizaci Dne dětí a 
připravili několik aktivit pro děti.  
Celé letní období se neslo ve znamení tréninků a soutěží v požárním sportu. 
Stejně jako předešlé roky jsme byli účastníky Beskydské ligy, kde jsme 
absolvovali 14 ligových soutěží počítaných do celkového hodnocení a nespočet 
dalších soutěží mimo ligu. V prvním týdnu letních prázdnin jsme uspořádali pro 
naše mladé hasiče výlet do dětského parku na Bílé s malým občerstvením a 
večer nás čekalo opékání párků u hasičárny, kde jsme i všichni přespali do 
druhého dne.  
Letos jsme po delší době zorganizovali pouťovou zábavu. Bohužel nám nevyšlo 
počasí a my se museli z prostoru před hasičárnou narychlo přesunout do 
Kulturního domu. I přes tuto nepřízeň počasí se akce podařila a všichni účastnici 
byli spokojeni.  



Také jsme se opět podíleli na přípravě turnaje v malé kopané a tradičním 
pouťovém fotbalovém utkáni svobodní-ženatí.  Dále jsme v polovině letních 
prázdnin navštívili naše kolegy na Slovensku v obci Korňa, kde jsme se účastnili 
závodů v požárním sportu.  
V podzimních měsících jsme se účastnili slavnostního vyhodnocení Beskydské 
ligy v požárním sportu. Naše umístění bylo v silné konkurenci na 17. místě. Také 
letos si členové sboru a občané obce užívali na povedeném zájezdu do vinného 
sklípku.  
Dále do konce roku bylo uskutečněno několik schůzí výboru, kde se 
projednávala a schvalovala veškerá činnost a aktivity sboru dobrovolných 
hasičů. 
 

Všem našim členům patří za obětavou a dobrovolnou práci, kterou vykonali pro 
kulturní a společenské vyžití našich spoluobčanů, velký dík. 
Dále bych rád jménem SDH Staré Hamry poděkoval všem našim sponzorům za 
poskytnuté dary,  OÚ Staré Hamry a Bílá a místní ZŠ za vstřícnost, ochotu a 
spolupráci. 

Jaroslav Kubala

 

 

Výroční zpráva Jednotky SDH Staré 

Hamry za rok 2013      

 

Rok 2014 je zde a nám nezbývá nic jiného než se poohlédnout za činností, 
kterou naši hasiči vykonávali v roce předešlém. 
 

Výjezdová jednotka  
 

V kalendářním roce 2013 jednotka zasahovala u 35 událostí, ke kterým byla 
vyslána na žádost krajského operačního informačního střediska.  Podle typu 
událostí se jednalo o 8 požárů, 8 dopravních nehod, 17 technických pomocí a 2 
úniky nebezpečných látek.  
Naše jednotka se skládá z 18 členů, z toho 1 velitel jednotky, 2 velitelé družstev, 
5 strojníků a hasiči. Na svou funkci jsou obsazováni po absolvování odborných 
výcviků: nositel dýchací techniky, hasič, zdravotník, velitel, strojník, pilař, 
ochrana obyvatelstva a civilní ochrana. Všichni členové se musí podrobovat 
pravidelné lékařské prohlídce a odbornému ročnímu výcviku. V současné době 
má jednotka v přípravě 2 nové členy čekatele a během září se k nám přidá další 
člen, kterého si vychováváme už od mladého hasiče. 
 



Během roku se jednotka poctivě připravovala a zvyšovala svou odbornou 
způsobilost. Březen byl opět ve znamení první pomoci, a proto jsme se 
společně s hasiči z Ostravice a Frýdlantu nad Ostravicí školili na toto téma pod 
vedením lékaře ZZS.   
13. dubna jsme se zúčastnili společně s hasiči z Ostravice výcviku nositelů 
dýchací techniky v ŠVZ FM, kde jsme si vyzkoušeli simulovaný zásah na požár 
sklepních prostor se zakouřením, hašením a vyhledáváním osob. K tomuto 
výcviku nám posloužil bývalý vojenský kryt upravený pro výcviky hasičů.  
Ten samý den jsme byli pozváni hasiči z Čeladné na křest jejich nového 
dopravního automobilu. Naše kolegy jsme přijeli podpořit i s naší technikou. 
Dále v dubnu proběhlo společné cvičení hasičů okrsku Smrk, požár v obci 
Ostravice. V květnu proběhl kurz nových nositelů dýchací techniky, kde jsme 
vyslali i několik našich členů. 1. června jsme se jako jednotka účastnili Dne dětí 
v naší obci, kde jsme připravili pro děti plno zajímavých hasičských aktivit. Dále 
v měsíci červnu jsme přijali pozváni od kolegů z Čeladné a účastnili jsme se 
školy smyku a krizových situaci při řízení v Ostravě. Této akce se účastnili naši 
řidiči-strojníci. V červenci jsme provedli zdravotnický dohled při turnaji v malé 
kopané.   
4. 8. byl naší jednotkou vyhlášen poplach na požár lesního porostu. Naštěstí se 
jednalo o utajované prověřovací cvičení výjezdové jednotky.  
31. 8. jsme byli požádáni Ski areálem Bílá o asistenci a ukázku techniky při 
otevírání sjezdových tratí pro horská kola, tzv. Singl-trail. Jako každý rok 
proběhlo cyklické školení velitelů a strojníků ve Frýdku-Místku. Ke konci roku 
jsme byli opět požádání o ukázku při zahájení lyžařské sezony.   
 

K dnešnímu dni je jednotka vybavena cisternou Tatra 148 a technickým 
automobilem Mitshubishi  L200. Dále jednotka při výcviku a zásazích používá 
agregáty: elektrocentrálu Honda, plovoucí čerpadlo Macximum, přetlakový 
ventilátor Papin 350, hydraulické vyprošťovací zařízení Lukas, motorovou 
řetězovou pilu Jonsered, dýchací přístroje Drager. Pro spojení s ostatními 
jednotkami a operačním střediskem využíváme digitální terminály Matra. Dále 
využíváme lezecké vybavení pro práci ve výškách a nad volnou hloubkou, 
zdravotnický materiál pro poskytnutí první neodkladné pomoci a další vybavení 
pro zásahy u požárů, dopravních nehod a veškerých technických zásahů. 
 

Tímto bych chtěl poděkovat všem členům jednotky i sboru za jejich obětavost a 
ochotu při této dobrovolné činnosti.  
 

 

Více informací o našem sboru a jednotce najdete na: 

 

www.sdhstarehamry.estranky.cz 
                                                                                                                   Jaroslav Kubala 
 

http://www.sdhstarehamry.estranky.cz/


 



Společenská kronika 

 

NAROZENINY 

 

V únoru 2014 oslaví své životní jubileum : 

 
                      

                                Pan   JIŘÍ MILATA                                                55 let 

       Pan   VLADIMÍR DŘÍZGA                                     60 let 

       Pan   FRANTIŠEK LUKEŠ                                   80 let 
 

 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších 
let přejeme pevné zdraví ! 

 
 
 

 
 

 

Přehled bohoslužeb v únoru 2014 

   
      

2. 2. 2014        Bílá - 10 : 30                         16. 2. 2014        Bílá - 10 : 30 

9. 2. 2014        Bílá - 10 : 30                         23. 2. 2014        Bílá - 10 : 30 
 

Milé maminky, 

 

v lednu jsem zahájila provoz cvičení pro děti s maminkami ve věku 2-4 let. 
Tímto bych ráda pozvala ty, které se ještě neodhodlaly přijít. 
 

Scházíme se každou středu v 15,45 hod. v tělocvičně ZŠ Staré Hamry. Náplní 
cvičení je malé rozcvičení, překážkové dráhy, tančení s písničkami……. 

 

Samozřejmě jsou vítání i tatínci nebo babičky pokud maminky nemohou.  
 

Pokud budete mít zájem, budeme se na vás těšit ve středu, nebo můžete  

předem zavolat pro info na tel.: 607 747 297,  p. Lysková Marcela 

 

Moc se na vás těšíme

 
Inzerce 

Pronajmu byt 2 + 1, 54 m2, přízemí, volný ihned, plastová okna, měření 
spotřeby tepla , nájem dohodou,  Staré Hamry 272/2.  
 

Kontakt: Karel Kowalik, tel.: 777 055 961, email: karel.kowalik@centrum.cz 



 

Vstupenky lze zakoupit na OÚ Staré Hamry od pondělí 

10. února 2014. 



Na Gruni 

 

 

www.stare-hamry.cz 
 

                                e-mail : obec@stare-hamry.cz 

 
 
 

 

Vydává Obec Staré Hamry, vychází měsíčně 
 
 

Redakční rada : Lukeš Petr, Balášová Eva 
 
 

Číslo 1 vyšlo dne : 29. 1. 2014 ve Starých Hamrech                                                                                                                    
 
 

Cena 1 výtisku á 6.- Kč, na všechny stálé adresy rozšiřuje bezplatně OÚ Staré 

Hamry.   
 

Registrační značka MK ČR E 12340 
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